

Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně
FAKULTA LOGISTIKY A KRIZOVÉHO ŘÍZENÍ

HODNOCENÍ OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno a příjmení studenta: Daniel Vlach

Oponent bakalářské práce: doc. Ing. Otakar Jiří Mika, CSc.

Akademický rok: 2017/2018

Téma bakalářské práce:

Formy terorismu a obrana proti němu v rámci České republiky

Kritéria hodnocení:		Stupeň hodnocení podle ECTS					
		A	B	C	D	E	F
1	Náročnost tématu práce	X					
2	Splnění cílů práce		X				
3	Teoretická část práce	X					
4	Praktická část práce	X	X				
5	Formální úprava práce		X				

Hodnocení v jednotlivých kritériích označte znakem **X**) v příslušné úrovni.

Celkové slovní hodnocení bakalářské práce:

Autor se ve své bakalářské práci zabývá závažným bezpečnostním fenoménem současnosti a to terorismem v rámci České republiky. V anotaci v angličtině je použita americká angličtina, přitom je běžnější použití britské angličtiny. V teoretické části je podrobně uvedena historie terorismu a právní mezinárodní a národní legislativa. V další části autor popisuje formy terorismu a metody zákroků proti terorismu. Teoretická část také obsahuje popis vybraných teroristických organizací.

Autor práce v textu opakovaně používá nesprávný výraz „prevenční“ místo správného znění „preventivní“ (str. 27, 44, 76). Autor se zabývá podrobným popisem zahraničních protiteroristických jednotek. Dále podrobně popisuje a diskutuje síly a prostředky Policie ČR a Armády ČR v boji proti terorismu.

V praktické části autor rozebírá teroristický útok na území České republiky. Podrobně popisuje a rozebírá zásah Útvaru rychlého nasazení včetně popisu používaných technických prostředků (výstroj a výzbroj).

Cenným ukončení kvalifikační práce jsou autorovy vlastní návrhy opatření publikované na str. 74-75.

Mezi formální nedostatky patří skutečnost, že zatímco text práce je psán písmem Times New Roman, strany 77-83 jsou psány písmem ARIEL.

Otázky k obhajobě bakalářské práce:

Jaké jsou podle Vašeho názoru tzv. „kořeny terorismu“?

Vyjmenujte prosím „typové činnosti“, které jsou plně nebo částečně využitelné v případě „teroristického útoku“.

Který „klasický teroristický útok“ v období 2000 až 2010 je považován za přelomový a proč? (vyjma teroristického útoku z 11. září 2001 v USA)

Klasifikace oponenta bakalářské práce: výborně - A

V Uherském Hradišti dne 28. května 2018

.....
podpis oponenta bakalářské práce

A - výborně	B – velmi dobře	C - dobře	D - uspokojivě	E - dostatečně	F - nedostatečně
-------------	-----------------	-----------	----------------	----------------	------------------